Szigeti Zoltán: Megyünk ha menni kell

Szövegértő totó

1. Mije van némelyik mikroorganizmusnak?

a, lába

b, ostora

c, szárnya

d, uszonya

2. Mi igaz a növények többségére?

a, helyhez kötöttek

b, feketék 

c, van virágjuk

d, a tetejükön madarak fészkelnek

3. Mi stabilizálja a növények többségét?

a, gyökér

b, törzs

c, lágyszár

d, levegő

4. Melyik növény lövöldözi szét a magjait a legkisebb érintésre is?

a, nőszirom

b, szamóca

c, tölgy

d, nebáncsvirág

5. Mit használ a szamóca az aktív terjedésre?

a, indákkal araszol

b, állábakkal araszol

c, gyöktörzzsel araszol

d, csillókkal araszol

6. Mit használ a nőszirom az aktív terjedésre?

a,  indákkal araszol

b, állábakkal araszol

c, gyöktörzzsel araszol

d, csillókkal araszol

7. Mi az a passzív vándorlás?

a, a magok elteleportálnak

b, a magok messze esnek

c, a magokat egy „szállító” viszi

d, a magokat Isten segíti

8. Minek a segítségével jutnak el a moha spórái a háztetőre?

a, az ember viszi fel őket

b, a szél viszi fel őket

c, a felhők viszik fel őket

d, az énekes madarak viszik fel őket

9. Min utaznak az algák?
a, vizek áramlásain

b, szelek szárnyán

c, felhők víz tömegein

d, a halak viszik őket

10. Hogyan szórják szét a szarvasok és az őzek a gyümölcs magokat?

a, „kikakilják” őket

b, elkaparják őket 

c, a szőlőkre ragadva viszik

d, az agancsukkal szállítják

11. Mi miatt nem kell elhagynia egy növényfajnak a termő területét

a, ha nem kap elég csapadékot

b, ha a hőmérséklet szélsőségesen megváltozik

c, ha lecsökken a szállító szarvasok száma

d, ha kevesebb fényt kap, min kellene

12. Melyik kontinensen termelik a legtöbb kakaót?

a, Dél-Amerika

b, Észak-Amerika 

c, Afrika

d, mindhárom kontinensen pontosan ugyanannyit termelnek

13. Melyik 2 országban termelik a legtöbb kakaót?

a, Aranypart és Elefántcsontpart

b, Ghána és Elefántcsontpart

c, USA és Elefántcsontpart

d, Ciprus és Elefántcsontpart

13+1. Milyen irányban haladnak a tölgyek és a juharfélék?

a, a melegebb irány felé

b, a hidegebb irány felé

c, a bőségesebb csapadék irányába

d, a kevesebb csapadék irányába
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